
POPIS DOKUMENTACIJE UZ ZAHTJEV ZA POTPORU I ISPLATU 

Državna potpora za privremeni prestanak ribolovnih aktivnosti okružujućim mrežama 

plivaricama – srdelarama za siječanj 2026. godinu 

1.  

Potpisan i ovjeren obrazac Zahtjeva za potporu i isplatu 

Pojašnjenje:  

Korisnik preuzima obrazac Zahtjeva za potporu i isplatu s mrežne stranice Uprave ribarstva 

(https://ribarstvo.mps.hr), popunjava ga u elektronskom obliku ili ručno (u tom slučaju mora 

biti ispunjen pregledno i čitljivo), ovjerava potpisom i pečatom (ako je primjenjivo) i dostavlja 

kao original u tiskanom obliku. 

2. 

Dokumentacija kojom se dokazuje sposobnost za plovidbu odnosno da je plovilo koje je 

predmet potpore u funkciji za vrijeme privremene obustave: 

• Za brodove: Svjedodžba o sposobnosti broda za plovidbu  

Pojašnjenje: 

Korisnik mora dostaviti svjedodžbu o sposobnosti broda za plovidbu u svrhu dokazivanja da 

je plovilo u vrijeme trajanja privremene obustave u funkciji.  

Ako iz dostavljene Svjedodžbe nije vidljivo da je plovilo u funkciji za vrijeme trajanja obustave, 

točnije ako valjanost Svjedodžbe ističe za vrijeme trajanja privremene obustave, Uprava 

ribarstva će u okviru obrade Zahtjeva zatražiti dostavu dokumentacije kojom se dokazuje 

ispunjavanje ovog uvjeta (npr. nova Svjedodžba ili Potvrda Hrvatskog registra brodova o 

tijeku pregleda za obnovu klasu), odnosno da je ribarsko plovilo bilo u funkciji za vrijeme 

trajanja privremene obustave. 

• Za brodice: Upisni list brodice / drugi odgovarajući dokument u svrhu dokazivanja 

da je plovilo u vrijeme trajanja privremene u funkciji (primjerice dokaz o obavljenom 

Tehničkom pregledu brodice iz kojeg je vidljivo da je plovilo bilo u funkciji za vrijeme 

obustave) 

Pojašnjenje: 

Korisnik mora dostaviti Upisni list brodice/drugi odgovarajući dokument o sposobnosti za 

plovidbu u svrhu dokazivanja da je plovilo u vrijeme trajanja privremene obustave u funkciji. 

Ako iz dostavljenog Upisnog lista/drugog odgovarajućeg dokumenta nije vidljivo da je plovilo 

u funkciji za vrijeme trajanja obustave, točnije ako valjanost tehničkog pregleda ističe za 

vrijeme trajanja privremene obustave, Uprava ribarstva će u okviru obrade Zahtjeva zatražiti 

dostavu dokumentacije kojom se dokazuje ispunjavanje ovog uvjeta (npr. novi Upisni list ili 

dokaz o obavljenom Tehničkom pregledu brodice), odnosno da je ribarsko plovilo bilo u 

funkciji za vrijeme trajanja privremene obustave. 

Ako se tijekom obrade ukaže potreba za dostavom dodatnih podataka ili dokumentacije, Uprava 

ribarstva ima pravo od korisnika zahtijevati dostavu istog. 

https://ribarstvo.mps.hr/

